

# 200多家企业上千种产品 实现一站式采购 端午节来国际会客厅感受“淄博好品”

为让广大市民、各地游客能一站式采购到更多淄博制造的生活类消费品，共享美好生活，“走进国际会客厅 淄博好品展销会(端午专场)”将于6月22日至23日在淄博国际会客厅举行。

此次展销，200多家淄博本土企业带来数千种特色名优产品展示销售，其中不乏许多已畅销全球但尚未在国内销售的出口优品，“好吃的、好穿的、好用的、好看的”一应俱全。

现场品尝、现场体验、现场购买，还有非遗大师表演，也可以在国际会客厅了解淄博“四强”产业的代表产品，惊喜连连。

好吃——

牛肉干、酱猪蹄、酥锅、手撕香肠等预制菜品，蜜三刀、牛舌酥、鸭尾酥、江米果、果脯等传统糕点，冰葡萄酒、奶酒、无糖凉茶、桑叶茶、发酵山楂汁等酒水饮料，有机香椿、有机石磨面粉等有机食品，出口粤港澳大湾区的黑猪肉、蔬菜瓜果等各类农产品，以及叶黄素酯胶囊、维生素、谷胱甘肽等营养保健品……

好看——

玻璃日用品大荟萃，瓶瓶罐罐美不胜收。青瓷、彩瓷、花釉艺术瓷、陶瓷彩绘工艺品、精雕彩釉瓷板画、琉璃摆件等各类精美陶瓷，丝绸书、丝绸织锦画等丝织品，还有流光溢彩的马赛克蜡烛杯、电光水科技杯……

好用——

此次展销活动还可欣赏到铁壶制作技艺、淄博蛋壳、临淄面塑、凤凰根雕等非遗项目表演，购买到国井酒业、周

具、餐具，保鲜膜、保鲜袋、铝箔抽纸、铝箔餐盒，烧烤炉、电热锅、炒锅，以及静音床垫、夏凉被、蚕丝被、凉席等各类床品，靠垫、地毯、地垫，还有热销全球的猫爬架、宠物窝等宠物用品和宠物食品……

好看——

玻璃日用品大荟萃，瓶瓶罐罐美不胜收。青瓷、彩瓷、花釉艺术瓷、陶瓷彩绘工艺品、精雕彩釉瓷板画、琉璃摆件等各类精美陶瓷，丝绸书、丝绸织锦画等丝织品，还有流光溢彩的马赛克蜡烛杯、电光水科技杯……

此次展销活动还可欣赏到铁壶制作技艺、淄博蛋壳、临淄面塑、凤凰根雕等非遗项目表演，购买到国井酒业、周

村烧饼、大染坊丝绸等老字号品牌企业带来的招牌产品。此外，还有淄博制造的冰激凌机器人、艾灸机器人可以现场体验。

淄博好品第一次凑得这么全，此次展销多类产品首次进入国内市场，厂家直销，价格劲爆，欢迎广大市民、游客以及专业采购商前往。

活动时间：6月22日—23日(9:00—17:00)

活动地点：淄博国际会客厅(淄博市张店区柳泉路312号)

咨询热线：0533—2777516

大众日报淄博融媒体中心记者任灵芝 通讯员耿瑞悦

## 淄川区副区长 周三上线12345

淄博6月18日讯 为倾力解决好企业、群众急难愁盼问题，6月21日，淄川区常委、副区长郭亦华上线12345，专线电话0533-5112345。

受理范围：淄川区区域范围内属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

## 临淄“村BA”勇者之战篮球赛开赛 190余名篮球爱好者 挥汗如雨展风采

淄博6月18日讯 “注意挡拆，补位。”“防守！防守！”6月17日上午，临淄区稷下街道刘家村新时代文明实践广场上，随着裁判一声哨响，为期4天的“庆七一·稷下杯”“村BA”勇者之战篮球赛开赛，“首战”双方商王队和里队正在紧张对决。

此次“村BA”勇者之战篮球赛吸引了淄博市临淄区稷下街道16支队伍190余名篮球爱好者参加。赛场上，球员攻防兼备，在激烈的比赛中频频上演三分远射、抢断突破；赛场旁，周边社区居民纷纷前来观看，热情高涨，为球员的精彩表现呐喊助威，在燃情夏日掀起篮球运动的热潮。

为推进文体融合发展，近年来，临淄区组织开展了舞蹈大赛、健步走、瑜伽展演等各类文体活动。其中篮球赛广受青睐，有着广泛的群众基础，更是成为全民健身、乡村交流的平台。

稷下街道作为临淄区城乡融合发展的主阵地，近年来在辖区各村、社区打造、升级文体小广场，不仅为辖区群众休闲健身提供了场地支持，也引导群众增强了体育健身意识、养成了良好的体育锻炼习惯。同时，先后组织淄江社区篮球赛、尧王村象棋赛、金茵社区足球赛等50余场体育竞技活动，精心策划健步走、太极拳比赛、趣味运动会等一系列文体类新时代文明实践活

动，丰富群众精神文化生活，全面提高群众的身体素质。

大众日报淄博融媒体中心记者李鸿斐 通讯员 李凤飞

## 品人间烟火 赏非遗美作 张店非遗市集邀你打卡



非遗大集上，非遗产品品种丰富，供游客挑选。

淄博6月18日讯 书画名家现场作画、写字，一把把扇子上立刻有了“文化味儿”；6月17日、18日，以“品人间烟火 赏非遗美作”为主题的张店区非遗市集在开元文化大世界举办，给炎炎夏日增添了不一样的风景。

本次活动也是张店区黄河大集系列活动之一。活动现场，张店区文化馆共组织鲁派内画、剪纸、面塑、棕编、刺绣、蛋壳、木雕、陶瓷印等传统美术、传统技艺和传统医药类20余名非遗传承人参加，让广大市民近距离体验非遗的文化魅力。

淄博剪纸非遗传承人关丽说：“剪纸包含着非常多的吉祥寓意，展现了我们中国传

统艺术的美，以《富贵有余》来说，牡丹在咱们中国传统文化当中象征着吉祥富贵，金鱼象征着金玉满堂年年有余的意思，牡丹和鱼组合，象征着富贵有余。”

张店区非遗市集于6月17日、18日举办两天后，将在接下来的周末和节假日期间继续为市民和游客提供丰富的展览展示活动。张店区文化馆工作人员刘旭表示：“这次活动给市民以及外地游客提供了一个近距离接触张店非物质文化遗产的机会，同时也给非遗传承人搭建了一个良好的展销平台。”

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

## 端午假期淄博站预计发送旅客18万人次

以中短途探亲、旅游客流为主 客流高峰日预计为6月22日

淄博6月18日讯 今年端午节，从6月22日(星期四)至24日(星期六)放假调休，共3天。铁路端午假期运输期限为6月21日至25日，淄博站预计将发送旅客18万人次。

端午假期运输期间，淄博站以中短途探亲、旅游客流为主。随着中、高考结束，又临近暑假，教师、学生群体出行意愿强烈。同时，各地夏收陆续完成，会有部分务工客流出行。省内客流方向主要是济南、青

岛、潍坊、烟台等城市往返，以及去往泰安、曲阜、日照、临沂等旅游城市。直通客流主要为去往天津、江浙沪、石太等方向。

端午假期运输期间，淄博站预计发送旅客18万人次，日均3.6万人次，较2019年同期增长37%。客流高峰日预计为6月22日，将发送旅客4.5万人次。

为满足假期旅客出行需求，淄博站在实行高峰线列车

运行图的基础上，精准实施“一日一图”，动态调整列车开行方案，加开去往济南、潍坊、威海、菏泽等方向列车9趟。具体为：6月21日至25日济南西—潍坊间每日加开G9321次、潍坊—济南西间每日加开G9322次；6月22日至25日威海—济南间每日加开D9464次、济南—青岛北间每日加开D9431次、青岛北—济南西间每日加开D9432次；6月20日至24日烟台—菏泽间自始发站每日加开

K5508/5次，6月21日至25日菏泽—烟台间每日加开K5506/7次；6月21日至24日吉林—青岛北间自始发站每日加开K1056/3次、6月22日至25日青岛北—吉林间每日加开K1054/5次。增开旅客列车的具体开行日期、停靠站、时刻等信息请关注铁路12306网站、12306客户端或车站公告。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



### 珍爱生命 预防溺水

- 学习游泳要到正规的游泳场馆
- 游泳前要做适当的准备活动
- 身体不舒服、疲劳和生病的时候，都不适合游泳
- 不准在无家长或老师带领的情况下游泳

- 不准私自下水游泳
- 不准不熟悉水性的学生擅自下水施救
- 不准到不熟悉的水域游泳
- 不准擅自与他人结伴游泳

远/离/危/险/水/域  
监/管/真/空/莫/出/现

讲文明树新风 公益广告